
 

 

Практичне навчання є складовою частиною навчального процесу і ефективною формою підготовки спеціалістів до їх професійної 

діяльності. Саме практика готує майбутніх спеціалістів до самостійного 

виконання обов’язків на першій посаді, де вони працюватимуть. Внесок 

молодих спеціалістів у практичну діяльність підприємств, установ, 

організацій відповідної галузі прямо залежить від їхньої підготовленості 

до роботи, теоретичного кругозору й практичних навичок. 

Протягом тижня студенти Новоушицького коледжу ПДАТУ 

спеціальностей 208 «Агроінженерія» та 201 «Агрономія» груп М131, 

М14, М22, А13 проходять навчальні практики з дисциплін 

«Сільськогосподарські машини», РП «Тракторист-машиніст» та 

«Ремонт машин і обладнання» під керівництвом майстрів в/н 

Якубовського Ю.І., Шарпацького Р.С., Кримчака В.В., Чорного Д.В. На 

практичних заняттях студентська молодь закріплює теоретичні знання, а 

також отримує навички з самостійного виконання практичних робіт. 

Майбутні фахівці навчаються забезпечувати працездатність 

сільськогосподарських машин за мінімальних витрат часу, трудових та 

матеріальних ресурсів . В студентів формується глибоке розуміння з 

питань створення системи ТО і ремонту сільськогосподарської техніки, її 

структури, характеристики ремонтно-обслуговуючої бази аграрних підприємств , їх матеріально-технічного забезпечення, та  шляхи 

підвищення якості ремонту. Крім того, студенти під час практики засвоюють елементи раціональної організації праці і виробничої 

дисципліни. 

Практика дає студентам можливість остаточно переконатися в правильності зробленого ними вибору. Під час її проходження в усіх 

є шанс перевірити свій професіоналізм. Практиканти вивчають реальні ситуації та перевіряють отримані теоретичні знання. Вони 

можуть самостійно приймати рішення, обґрунтовуючи правильність своїх висновків перед керівниками практики. Майбутні 

спеціалісти навчаються субординації, роботі в колективі, отримують навички професійного спілкування.  

Практична підготовка студентів Новоушицького коледжу є обов’язковим компонентом освітньо-професійної програми для здобуття 

кваліфікаційного рівня та відіграє важливу роль в адаптації студентів до сучасних вимог ринку праці. 


